

UTILE FLO 40

DETERGENTE SGRASSATORE UNIVERSALE

Potente contro lo sporco ostinato

Effetto igienizzante

Al profumo di limone

CAMPI D'APPLICAZIONE

Detergente super sgrassante efficace contro grasso, olio, residui carbonizzati, residui di sapone, polvere, smog.

Indicato per la pulizia di lavandini, pentole, piastrelle, piani ed utensili di lavoro, cappe, mobili da giardino, tapparelle.

CARATTERISTICHE

Prodotto alcalino indicato per la pulizia dello sporco più ostinato presente su tutte le superfici dure lavabili. Idoneo per la pulizia di marmo e superfici acido sensibili. Le particolari caratteristiche lo rendono idoneo per l'utilizzo come detergente nei piani H.A.C.C.P.

DOSI CONSIGLIATE E MODALITÀ D'USO

Spruzzare il prodotto sulla superficie da pulire. Passare con una spugna o un panno umido.

Utilizzare esclusivamente con l'apposito spruzzatore per schiumogeni.

Verificare sempre la resistenza delle superfici al prodotto.

In caso di applicazione su superfici che potrebbero venire a contatto con alimenti, è consigliabile risciacquare dopo l'utilizzo.

CONFEZIONI:	Confezioni standard		N° pezzi per cartone	N° cartoni / colli per pallet	N° pezzi per pallet
	Flacone	ML 750	9	72	648

DATI CHIMICO-FISICI:	Parametri	U.M.	Valore	Metodo d'analisi
	Aspetto:	-	Liquido	Visivo
	Colore:	-	Giallo	Visivo
	Profumo:	-	Limone	Olfattivo
	pH:	-	9,3 ± 0,5	Strumentale
	Densità:	Kg/dm ³	1,00 ± 0,05	Per pesata

ETICHETTATURA Reg. (CE) 1272/2008		H319: Provoca grave irritazione oculare.
	ATTENZIONE	

ETICHETTATURA AMBIENTALE:	Componente	Materiale	Codice materiale	Destinazione
	CARTONE	CARTA	PAP 20	Raccolta CARTA
	FLACONE	PLASTICA	HDPE 2	Raccolta PLASTICA
	TAPPO	PLASTICA	PP 5	Raccolta PLASTICA
	TRIGGER	PLASTICA	PP 5	Raccolta PLASTICA

Verifica le disposizioni del tuo Comune!

Note: Raccomandiamo per l'utilizzo, impiego, stoccaggio, ecc., di seguire le istruzioni in etichetta e/o scheda sicurezza.
La presente Scheda Tecnica Prodotto annulla e sostituisce ogni versione precedentemente emessa.

Bettari Detergenti s.r.l.

Via Galileo Galilei n.2 - 25020 - Poncarale (BS)
Tel. 030-2540330 - Fax 030-2540332
info@bettari.it - www.bettari.it
Cap. Soc. € 210.000 int. vers. REA BS n° 284088
Reg. Impr. BS n°029-29243 - C.F./P.IVA 01428790172

UTILE FLO 40

MULTIPURPOSE DEGREASER

Powerful against persistent dirt

Sanitizing effect

Lemon fragrance

APPLICATIONS

Super degreaser detergent effective against grease, oil, carbonized residue, soap, dust and smog.

Suitable for cleaning sinks, pots, tiles, plans and working tools, hoods, garden furniture, blinds.

FEATURES

Alkaline product suited for cleaning the most powerful dirt on every washable hard surface. Indicated for marble and acid-sensitive surfaces cleaning. Its particular features make him ideal to be used as detergent in H.A.C.C.P. plans.

INSTRUCTIONS FOR USE

Spray the product on the surface to be cleaned. Wipe with a wet cloth or sponge.

Use only with the proper foam sprayer.

Always test surfaces resistance to the product.

In case of applications on surfaces which could enter into contact with food, it is recommended to rinse after the use.

PACKAGES:	<i>Standard packages</i>		<i>N° pieces / carton</i>	<i>N° cartons - pieces / pallet</i>	<i>N° pieces / pallet</i>
	Flask	MI 750	9	72	648

CHEMICAL-PHYSICAL INFORMATION:	<i>Parameters</i>	<i>U.M.</i>	<i>Values</i>	<i>Method of analysis</i>
	Aspect:	-	Liquid	Visual
	Colour:	-	Yellow	Visual
	Perfume:	-	Lemon	Olfactory
	pH:	-	9,3 ± 0,5	Instrumental
	Density:	Kg/dm ³	1,00 ± 0,05	By weighing

HAZARD: Reg. (CE) 1272/2008		H319 Causes serious eye irritation.
	WARNING	

We recommend for use, packaging etc. to follow instruction on label and/or on safety data sheet. This technical data sheet nullifies and replaces any precedent edition.

Bettari Detergenti s.r.l.

Via Galileo Galilei n.2 - 25020 - Poncarale (BS)
Tel. 030-2540330 - Fax 030-2540332
info@bettari.it - www.bettari.it
Cap. Soc. € 210.000 int. vers. REA BS n° 284088
Reg. Impr. BS n°029-29243 - C.F./P.IVA 01428790172

UTILE FLO 40

UNIVERSAL DEGREASER WASCHMITTEL

Kraftvoll gegen hartnäckigen Schmutz

Desinfektionswirkung

Nach zitrone duftend

EINSATZGEBIETE

Reiniger mit intensiver Fettlösekraft, entfernt Fett, Öl, eingebrannte Rückstände, Seifenreste, Staub und Smog.

Geeignet zum Reinigen von Waschbecken, Töpfen, Fliesen, Arbeitsplatten und Werkzeugen, Hauben, Gartenmöbeln, Fensterläden.

EIGENSCHAFTEN

Alkalisches Produkt, das zur Reinigung des hartnäckigsten Schmutzes auf allen abwaschbaren harten Oberflächen geeignet ist. Geeignet zur Reinigung von Marmor und anderen säureempfindlichen Oberflächen.

EMPFOHLENE DOSIERUNG UND GEBRAUCHSANWEISUNG

Sprühen Sie das Produkt auf die zu reinigende Oberfläche auf. Wischen Sie die Fläche mit einem Schwamm oder feuchten Tuch, anschließend spülen Sie nach.

Verwenden Sie zum Aufschäumen den entsprechenden Sprühaufsatz.

Überprüfen Sie immer die Oberflächenbeständigkeit gegen das Produkt.

	Standardverpackung	Stück / Karton	Kartons / Palette	Stück / Palette
VERPACKUNG:	Flasche ml 750	9	72	648

	Parameter	Einheit	Wert	Analysemethode
CHEMISCHE UND PHYSIKALISCHE DATEN:	Äußeres:	-	Flüssigkeit	Optisch
	Farbe:	-	Gelb	Optisch
	Duft:	-	Zitronen	Olfaktorisch
	pH:	-	9,3 + 0,5	Instrumental
	Dichte:	Kg/dm ³	1,00 + 0,05	Abgewogen

BESCHRIFTUNG: Reg. (CE) 1272/2008		H319 Verursacht schwere Augenreizung.
	ACHTUNG	

Hinweise: Wir empfehlen bei Gebrauch, Verwendung, Lagerung usw., die Anweisungen auf dem Etikett und/oder dem Sicherheitsdatenblatt zu befolgen.
Das vorliegende technische Produktdatenblatt hebt alle zuvor herausgegebenen Versionen auf und ersetzt diese.

Bettari Detergenti s.r.l.

Via Galileo Galilei n.2 - 25020 - Poncarale (BS)
Tel. 030-2540330 - Fax 030-2540332
info@bettari.it - www.bettari.it
Cap. Soc. € 210.000 int. vers. REA BS n° 284088
Reg. Impr. BS n°029-29243 - C.F./P.IVA 01428790172